
3x3 Basket Tour neuniká ani hráčom najvyšších súťaží

1. Prečo ste sa rozhodli zúčastniť 3x3 Basket Tour?

  

2. Čím je pre vás odlišný klasický basketbal oproti 3x3 basketbalu?

  

3. Ak by ste mali možnosť pozvať na ďalšie podujatia 3x3 Basket Tour, čo by malo byť pre
potenciálnych účastníkov lákadlom?

  

Jakub Drapák, hráč EUCOS Levickí Patrioti:

  

1. Milujem basket a vždy som rád chodil na streetballové podujatie, už ako malý chlapec sme s
kamošmi hrávali každé leto vonku na ihrisku a sú to zážitky, na ktoré rád spomínam. Keďže už
máme aj s priateľkou po sezónach a obaja zbožňujeme basket, tak sme sa rozhodli, že sa
prihlásime na 3x3 a spríjemníme si tým voľný čas. Na týchto podujatiach je veľmi príjemná
atmosféra a spoznávam tu veľa príjemných ľudí, ale najviac si cením čas strávený s priateľkou,
je to super možnosť ako si zahrať spolu (úsmev). 
 2. V 3x3 basketbale nie sú žiadne herné systémy, hrá sa oveľa jednoduchšie, hráči majú viac
priestoru a hrá sa rýchlejšie, keďže útoky sú kratšie.

  

3. Ľuďom, ktorí milujú basket netreba nič špeciálne, stačí príjemné počasie, dobrá partia lopta.
Každopádne sú lákadlom súťaže v smečovaní a to tak pre divákov, ako aj pre hráčov. Na týchto
podujatiach spoznáte veľa príjemných ľudí, stretnete známych a hlavne, celý deň robíte to, čo
vás baví.
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  Juraj Jánošík, hráč MBK SPU Nitra:  1. Kamarátom vypadol hráč zo zostavy, tak sa ma opýtali, či s s nimi neťuknem a bolo.  2. V 3x3 je oveľa viac priestoru. To znamená viac hry 1 na 1, menej šablóny, je to viac o tom,kto si na čo verí a trúfne, ako o taktike, dlhodobej príprave a súhre ako v klasickom basketbale.  3. Rozhodne super atmosféra, ktorá ma hrozne vcucla. Nie je to len o tom prísť sa ukázať apobiť sa o víťazstvo. Ja osobne som znovu stretol množstvo ľudí, čo ma potešilo. Plus už to nieje len o streetballe, ale o celokultúrnom zážitku.  Michal Kožár, hráč VŠEMvs Karlovka Bratislava:  1. Lebo je to príjemné spestrenie v období medzi basketbalovými sezónami. Stretnú sa ľudia,ktorých spája nadšenie z basketbalu či streetballu. Atmosféra je uvoľnená, hrá sa väčšinou zapríjemného počasia vonku, to sú dôvody prečo som absolvoval Street tour 2014 a zúčastním saniektorých zastávok aj na 3x3 Basket Tour 2015.  2. Keďže sa hrá iba na polovici basketbalového ihriska teda na jeden kôš, tak najväčší rozdielvidím v tom, že menej pohybliví hráči, ktorí by sa na veľkom ihrisku ťažšie presadzovali, vtrojkovom baskete dominujú. Odlišné sú taktiež pravidlá ako napríklad veľkosť lopty či čas naútok družstva a iné. Je to zaujímavý, vyvíjajúci šport založený na streetballe.  3. Pre aktívnych účastníkov môže byť lákadlom určite získavanie bodov do FIBA rankingu akonfrontácia so stále kvalitnejšími tímami. Pasívnych nadšencov basketbalu ako takého určitezaujme nadšenie a v určitých momentoch aj kvalita hry jednotlivých tímov a v neposlednomrade bohatý sprievodný program či už basketbalový alebo kultúrny.

  Andrej Kuffa, hráč BK Inter Incheba Bratislava:  1. Rozhodol som sa zúčastniť z jednoduchého dôvodu, zahrať si basketbal pre radosť. Keďžemne už sezóna v klube skončila, nevidel som žiadny dôvod prečo nie.  2. Všetky odlišnosti vychádzajú z pravidiel. Hrá sa iba na jeden kôš, čiže napríklad ťažší pivoti ahráči majú výhodu, že nemusia toľko behať. Je toho viac.  3. Príjemná atmosféra a kvalitne zápasy.

  Peter Vojtek, hráč ŠKP Banská Bystrica:  1. Každý rok som sa zúčastňoval jedného, dvoch streetballov aby som si trošku zahral aodreagoval sa, ale pred týmto ročníkom ma kontaktoval kamarát, že by chcel poskladať tím azúčastniť sa celej 3x3 Basket Tour. Myšlienka sa mi páčila a tak sme to dohodli, poskladali asnáď sa nám ju podarí aj vyhrať.  2. Jednoznačne najväčší rozdiel je v tom, že v streetballe sa toľko nebehá, ale naopak je v ňomväčšia tvrdosť v osobných súbojoch.  3. Zábava, stretnutie sa so známymi či naopak spoznať nových ľudí, ale hlavne zahrať či pozrieťsi "basketbal" ktorý máme tak radi.

Máš chuť vyzvať extraligistov? Tak neváhaj a prihlás sa !
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http://basketland.sk/index.php?option=com_content&view=article&id=2189&Itemid=2047&lang=sk

